

MITGLIEDSANTRAG

Hiermit beantrage ich die Mitgliedschaft im Verein Reichenberger Nikoläuse e.V.

Nachname:	Vorname:
Geburtsdatum:	
PLZ + Wohnort:	Straße:
E-Mailadresse:	Telefon:
☐ Ich erkläre mich bereit, den auf der Grün Mindestjahresbeitrag von 25,00 € zu zah	•
☐ Ich erkläre mich bereit, einen höheren Ja	ahresbeitrag in Höhe von€ zu zahlen.
unter Einhaltung einer dreimonatigen Frist gegenü	s ich einem unberechtigten Bankeinzug innerhalb
SWIFT-BIC:	
Bank:	
Kontoinhaber:	
Hinweis gem. §33 Bundesdatenschutzgesetz: Ich folgender personenbezogener Daten durch den Velektronischen Datenverarbeitung einverstanden: E-Mail-Adresse, Bankdaten. Mir ist bekannt, dass nicht stattgegeben werden kann. Der Verein darf rlassen.	erein zur Mitgliederverwaltung im Wege der Name, Anschrift, Geburtsdatum, Telefonnummer, dem Aufnahmeantrag ohne dieses Einverständnis
Unterschrift für Mitgliedsantrag + Bankeinzugs	sermächtigung (Ort, Datum, Unterschrift):

Kontakt über den ersten Vorsitzenden:

A. Böhler (Lui) Oberer Geisberg 25, 97234 Reichenberg Spendenkonto: IBAN DE72790500000046439535 Mail: info@reichenbergernikoläuse.de Home: www.reichenbergernikoläuse.de

Telefon: 0170/4826532

Einwilligung in die Veröffentlichung von Personenbildnissen (Foto und Video)

Ich willige ein, dass Fotos, Videos mit Angabe des Namens von (Name und Adresse):	
(Geburtsdatum): bei Veranstaltungen, zur Präsentation und zur internen Verwendung erstellt, gespeichert und in folgenden Medien in kopierter und ggf. bearbeite Form veröffentlicht werden dürfen: ☐ Homepage der Reichenberger Nikoläuse e.V. (www.reichenbergernikoläuse.de) zum Zwecke der öffentlichen Darstellung der Tätigkeit von den Reichenberger Nikoläuse e.V. für Websitebesucher ☐ Foto und Video Präsentation zum Zweck der Darstellung der Reichenberger Nikoläuse e.V. ☐ regionale Presseerzeugnisse (z.B. Main Post, Gemeindeblatt) zu Ankündigung oder Berichterstattung der Veranstaltungen der Reichenberger Nikoläuse e.V.	ter
Ich bin darauf hingewiesen worden, dass die Weiterverwendung und/oder Veränderung durch Dr hierbei nicht ausgeschlossen werden kann. Die Einwilligung gilt bis zum Widerruf. Die Einwilligun kann mit Wirkung für die Zukunft widerrufen werden, jedoch ist dies nicht rückwirkend möglich. D Widerruf der Einwilligung muss in Textform (Brief oder per Mail) gegenüber dem Vorstand der Reichenberger Nikoläuse e.V. erfolgen. Eine vollständige Löschung der veröffentlichten Fotos un Videoaufzeichnungen im Internet kann durch die Reichenberger Nikoläuse e.V. nicht sichergeste werden, da z.B. andere Internetseiten die Fotos und Videos kopiert oder verändert haben könnte Die Reichenberger Nikoläuse e.V. können nicht haftbar gemacht werden für Art und Form der Nutzung durch Dritte wie z. B. für das Herunterladen von Fotos und Videos und deren anschließe Nutzung und Veränderung. Ich wurde ferner darauf hingewiesen, dass trotz meines Widerrufs Fotos und Videos von meiner Person im Rahmen der Teilnahme an öffentlichen Veranstaltungen (z.B. Mitgliederversammlur Mitarbeit bei Veranstaltungen) der Reichenberger Nikoläuse e.V. gefertigt und im Rahmen der Öffentlichkeitsarbeit veröffentlicht werden dürfen. Für Rückfragen zu Ihrer Einwilligung stehen ihr die Reichenberger Nikoläuse e.V. vertreten durch den Vorstand gerne zur Verfügung. Die Speicherung und Archivierung der Medieninhalte erfolgt zur Dokumentation bis auf unbestim Zeit. Das Dokument der Einwilligung wird bei den Reichenberger Nikoläuse e.V. hinterlegt.	g er d Illt n. ender ng /
Ort, Datum Unterschrift des Kindes Bei Minderjährigen bzw. Geschäftsunfähigen: Bei Minderjährigen, die das 18. Lebensjahr noch nivollendet haben, ist neben der Einwilligung des Minderjährigen auch die Einwilligung des/der gesetzlichen Vertreter erforderlich. Ich/Wir habe/haben die Einwilligungserklärung zur Veröffentlichung der Personenbilder und Videoaufzeichnungen zur Kenntnis genommen und bin/sind mit der Veröffentlichung einverstand Mit ihrer Unterschrift bestätige/n ich/wir zugleich, dass ich/wir mit unserem Kind die Veröffentlichunger Bilder besprochen haben. Vor- und Nachname/n des/der gesetzlichen Vertreter/s:	en.
Ort, Datum Unterschrift des/der gesetzlichen Vertreter/s	

Kontakt über den ersten Vorsitzenden:

A. Böhler (Lui) Oberer Geisberg 25, 97234 Reichenberg Spendenkonto: IBAN DE72790500000046439535 Mail: info@reichenbergernikoläuse.de Home: www.reichenbergernikoläuse.de

Telefon: 0170/4826532